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Narrativa

Aos vinte e oito dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU
NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora
Vereadora. MAGALY DA SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora
SULMEIRE LEITE VIEIRA, como 1º Secretário Sr. Vereador TALLES GABRIEL LEITE
IBANES e como 2ª Secretária Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN MACIEL, presentes os
demais Vereadores (as): HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO, LUIZ
ANTÔNIO JARSON, RONISON CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES
PACHECO. Após as formalidades legais, com os trabalhos pautados, estando em horário Regimental e
havendo “quórum legal” dando início ao expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY
GODOY “em nome de Deus e na presença dele” declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder
Legislativo, colocando a Ata da Sessão anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por
unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao 1º Secretário a leitura da matéria do pequeno
expediente onde foram lidos os documentos que deram entrada na ordem do dia: Ofícios nº 038 a
049/2023/GAB/PMC – Poder Executivo; Ofício n. 031/2023/SMS – Secretária Municipal de Saúde;
Indicação nº038 e 039/2023 – Verª. Meire Leite Vieira; Moção de Aplausos; Projeto de Lei 001 e
007/2023 - Poder Executivo; Parecer Jurídico aos Projetos 001 e 007/2023 – Assessoria Jurídica; Parecer
das comissões ao Projeto de Lei 001/2023 – CCJRF E CFO. Após a leitura dos Documentos a senhora
Presidente abriu para o grande expediente, colocando em apreciação e votação o Projeto de Lei
001/2023, sendo o mesmo aprovado na íntegra por todos os vereadores. Na oportunidade e após ser feita
a leitura do projeto de lei nº 007/2023 a sra. Presidente solicitou dos nobres colegas para que pudesse
colocar o mesmo para votação e aprovação, visto a importância do mesmo, todos concordaram e após a
leitura foi aprovado na íntegra. Após a aprovação do Projeto 001 e 007 de 2023 de autoria do Poder
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Executivo, a senhora Presidente abriu para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr. Talles Gabriel
L. Ibanes, solicitando para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal
Sr. Carlos Humberto Pagliosa, c/c a Ilustríssima Secretária de Educação Sra. Thaiz Leite de Andrade c/c
a ilustríssima diretora Sra. Hindiara Leite Serena, a possibilidade de enviar a Esta Casa Legislativa
informações quanto as manutenções realizadas nos ares condicionados na Escola Municipal, citada pela
Secretária de Educação quando presente na sessão realizada no dia 21 de março do corrente ano nesta
Casa: o mês que foi feita a manutenção, valor, quando pararam de funcionar após a então manutenção,
qual empresa foi contratada e em qual modalidade. Ainda do mesmo nobre vereador Sr. Talles,
solicitando para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos
Humberto Pagliosa, com cópias ao Ilustríssimo Secretário de Esportes Sr. Eder Salina, solicitando a
possibilidade de ser instalado mais um bebedouro no Estádio Harnet Vargas da Rosa, visto que o único
que tem fica muito distante, em frente ao vestiário. Diante do exposto solicita – se mais um bebedouro,
em ponto estratégico, para melhor atender os atletas e visitantes. Ainda do mesmo nobre vereador sr.
Talles G. Leite Ibanes, ao excelentíssimo prefeito municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, c/c a
ilustríssima secretária de educação Sra. Thaiz Leite de Andrade c/c a ilustríssima diretora Sra. Hindiara
Serena Leite, solicitando a possibilidade de um funcionário para cuidar/ controlar as crianças na saída da
escola, pois vem acontecendo muitos “acidentes” de uma criança trompar na outra, e as crianças que
saem de bicicleta, saem correndo, causando perigos. Ainda do mesmo vereador para que seja
encaminhado em expediente ao excelentíssimo prefeito municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, c/c ao
Ilustrissimo Secretário de Obras, Sr. Honorato Ovelar Soaliendres, solicitando reforço quanto a
manutenção da iluminação pública em nossa cidade, visto que as chuvas frequentes já cessaram. Na
oportunidade o nobre vereador também solicita informações que segue: qual empresa realiza as
manutenções e com que frequência. Do nobre vereado nobre vereador Sr. Ronison C. Pereira (Tico),
solicitando para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos
Humberto Pagliosa, c/c ao ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres,
solicitando reforço de pedido já feito anteriormente que é, a possibilidade da reforma da Ponte do
Córrego Bocajá, que encontra – se em péssimas condições, causando perigo e prejuízos aos proprietários
de veículos e motocicletas, necessitando urgentemente da reforma. Da nobre vereadora Sra. Magaly da
Silva Godoy, solicitando para que seja encaminhado em expediente a ilustríssima Secretária de Saúde
Sra. Cristina Araújo Pezzini, solicitando a possibilidade de enviar a esta Casa Legislativa informações
referentes as contratações de odontólogos em nosso Município, se já foi realizado processo seletivo para
as contratações dos mesmos, visto que apenas um dentista está atendendo em nossa cidade. Diante do
exposto solicita – se informações de quais medidas estão sendo tomadas, pois a população não pode
ficar à mercê, necessitando com urgência para que tal situação seja resolvida, em nossa cidade e na
Região do Alto Caracol. Após as solicitações verbais e para encerrar o grande expediente a senhora
Presidente concedeu a palavra livre aos nobres vereadores (as), após o uso da palavra, e nada mais
havendo a tratar e a deliberar em nome de Deus e na presença dele a excelentíssima Sra. Presidente
declarou encerrado os trabalhos legislativos, onde lavramos e assinamos a presente ATA.

         Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato
Grosso do Sul, 28 de março de 2023.
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